



17 января -
-6/-11°, ветер 4 м/с

18 января -
-8/-13°, ветер 4 м/с

19 января -
-5/-13°, ветер 1 м/с

20 января -
-4/-12°, ветер 2 м/с

21 января -
-5/-12°, ветер 1 м/с

22 января -
-6/-9°, ветер 1 м/с

Степная НОВЬ



(16+)

Короткой строкой

***Наступивший 2026 год указом президента объявлен Годом единства народов России. Решение принято в целях укрепления национального единства, мира и согласия между народами. Напомним, что предыдущие годы также имели свои тематические посвящения: 2025-й - Год защитника Отечества, 2024-й - Год семьи, 2023-й - Год педагога и наставника, а 2022-й - Год культурного наследия народов страны.

***Во внутренней политике страны центральным событием станут большие федеральные выборы - в сентябре россиянам предстоит избрать новый состав Государственной Думы. Напомним, единый день голосования должен быть назначен на третье воскресенье месяца - 20 сентября. Нижняя палата парламента избирается по смешанной системе: 225 депутатов - по партийным спискам и 225 - по одномандатным округам.

***Накануне Нового года специалисты Зимовниковского краеведческого музея в социально-реабилитационном отделении Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Зимовниковского района провели мероприятие «Наполним милосердием сердца». Получатели услуг вспомнили историю празднования Нового года, участвовали в конкурсе «Угадай мелодию», отгадывали смешные загадки. В заключение встречи присутствующие приняли участие в мастер-классе по изготовлению «сухого душа» для солдат СВО.

*** На сцене РДК «Юбилейный» состоялся праздничный концерт «Рождественские чудеса», посвященный Рождеству Христову. С радостью, волнением и открытыми сердцами встретили дорогих зимовниковцев специалисты учреждения и участники художественной самодеятельности учреждения. Рождественские песни, танцевальные композиции, трогательные стихи звучали проникновенно и душевно. Яркие костюмы, великолепное исполнение концертных номеров участниками праздничного концерта создали настоящую атмосферу рождественского чуда.

***В новогодние праздники в стенах социально-реабилитационного отделения в станции Кутейниковской прошли новогодние посиделки «Воспоминания зимы моей». Здесь присутствовали получатели социальных услуг, объединённые желанием окунуться в атмосферу волшебства и тепла. За чашечкой ароматного чая все участники погрузились в приятные беседы и рассказы, а главное, в эту встречу каждый смог вспомнить и обсудить яркие моменты ушедшего года.

Только факты

В предновогодней суете не успели, дорогие наши читатели, поделиться с вами одной важной новостью! Как вы знаете, наш земляк, о котором наша газета неоднократно писала, Сокиркин Вадим является участником сводного Хора Первых. И вот в составе Хора Вадим выступил в Национальном центре «Россия» на церемонии вручения Международной премии «Мы вместе».



Гордимся нашим земляком

Это событие прошло в присутствии президента России Владимира Владимировича Путина — невероятная честь и гордость для Вадима и всего «Движения Первых» Зимовниковского района!

Но на этом его выступления не закончились. После торжественного выступления он отправился в г. Магас, чтобы принять участие в концерте, посвящённом Дню Героев Отечества. Его голос и энергия вдохновляют всех вокруг, а участие в таких масштабных мероприятиях — доказательство его таланта и преданности делу.

Давайте все вместе пожелаем Вадиму новых творческих высот и достижений на творческом поприще!

Сохраняя традиции



Очень важно сохранять и передавать молодому поколению наши исторические ценности и культурные традиции. Казачество имеет богатое наследие, которое заслуживает особого внимания и популяризации. Именно поэтому мы должны поддерживать инициативы, направленные на развитие интереса детей и молодежи к истории своего народа.

Исполнение мечты, связанной с казачеством, играет важную роль в воспитании патриотизма и уважительного отношения к своим корням. Новый год — это прекрасное время для новых начинаний и исполнения заветных желаний. Многие из нас в этот период задумываются о том, чего бы хотелось достичь в наступающем году, и мечтают, чтобы их желания сбылись.

Накануне Нового года специалисты казачьего центра «Ермак» совместно с ЮКО «Зимовниковский юрт» ОКО ВО ВКО «ВВД» провели акцию «Новогоднее чудо». Это стало настоящим праздником для волонтера казачества и активного участника всех казачьих мероприятий Могилевского Михаила, он стал обладателем именной папахи.

Перед вручением ребятам рассказали о значимости этого события для каждого казака. Папаха является символом чести, достоинства и принадлежности к древнему воинскому братству. Ее получение означает признание заслуг и уважения среди товарищей.

Пусть в Новом году мечты станут реальностью благодаря упорству, трудолюбию и вере в лучшее. Пусть каждый день приносит новые возможности и радостные моменты, а всё задуманное исполняется.

Чествовали спортсменов и тренеров

Накануне новогодних праздников в «ДонЭкспоцентре» в Ростове-на-Дону состоялось торжественное мероприятие - подведение итогов работы Федерации бокса Ростовской области. Также в этот день чествовали спортсменов и тренеров, которые добились высоких результатов в 2025 году.

За высокие спортивные достижения, преданное отношение к тренировкам, самодисциплину и целеустремлённость благодарственными письмами и денежными премиями награждены лучшие боксеры Зимовниковского района по итогам уходящего 2025 года, воспитанники ДЮСШ и ФСК «Игра» Корсун Матвей и Ломидзе Рзман. Наши ребята добились высоких результатов на всероссийском уровне. Рзман и Матвей являются членами сборной команды России по боксу.



Благодарственным письмом за воспитание чемпионов и преданность тренерской деятельности награжден лучший тренер Ростовской области и Зимовниковского района по боксу - Шкуркин Юрий Александрович.



К сожалению, на награждении отсутствовал Ломидзе Рзман, так как он находился на спортивных сборах со сборной командой ЮФО в Краснодаре и готовился к ближайшим соревнованиям, но награда обязательно найдет своего героя.

Поздравляем Юрия Александровича и наших боксеров с заслуженными наградами! Желаем новых побед, крепкого здоровья, и чтобы травмы всегда обходили стороной.

Короткой строкой

***Теперь в продуктовых магазинах появятся уголки здорового питания. Решение об этом принято Правительством РФ и отражено в плане мероприятий на 2026-2030 годы. Для этого розничные продуктовые магазины постараются заинтересовать в расширении ассортимента продуктов для здорового питания, создании специальных тематических уголков для их продажи и информировании покупателей о составе товаров, включая калорийность, соотношение белков, жиров и углеводов, содержание минералов и витаминов.

***В первые сутки нового года в Ростовской области родилось 83 малыша. Всего, по оперативным данным, в 2025 году на Дону родилось более 30 тысяч детей: из них 305 двоен и 4 тройни. Более 600 малышей появились на свет с помощью экстракорпорального оплодотворения (ЭКО). Всего в прошлом году в Ростовской области было выполнено более 2000 программ ЭКО.

***В ЦСО Зимовниковского района в рамках реализации федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Семья» на спецтранспорте «Демография» мобильной бригадой осуществляется доставка лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в центральную районную больницу и обратно для проведения профилактических медицинских осмотров, диспансеризации и вакцинации. Доставка осуществляется бесплатно. В 2025 году было доставлено 1466 жителей Зимовниковского района.

***Для молодежи х. Глубокий сотрудники ПМФКЦ (структурное подразделение РДК «Юбилейный») провели культурно-развлекательную программу «Новогодние чудеса» по Пушкинской карте. Программа включала конкурсы, посвященные русской культуре, искусству, а также традициям празднования Нового года в России. Молодежь продемонстрировала не только свои музыкальные и танцевальные способности, но и знания, эрудицию, логику, получив заряд бодрости и море положительных эмоций.

***Снижение общей заболеваемости гонконгским гриппом ожидается к концу января - началу февраля. Однако на смену ему может прийти грипп В. Грипп В традиционно активизируется во второй половине эпидемического сезона, то есть ближе к концу февраля - началу марта. В связи с этим переболевшие гриппом в ноябре-декабре могут повторно им заразиться.

***Управлением образования Зимовниковского района был проведен конкурс творческих работ «Мы - против терроризма!». Цель данного конкурса - формирование неприятия идеологии терроризма и экстремизма среди несовершеннолетних. В конкурсе приняли участие 8 образовательных организаций Зимовниковского района. Обучающиеся через творчество выразили свою твердую гражданскую позицию, показали ценность мирной жизни и единства. Были выявлены победители в номинациях: «рисунок», «письменная работа» и «коллективное фото».

Страницу подготовила
С. ВЛАДИМИРОВА.